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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 001 RANTELIANG
Kelas/semester : IV ( Empat) / SATU (I)
Tema : Indahnya Kebersamaan (Tema 1)
Sub Tema : Keberagaman Budaya Bangsaku (Sub Tema 1)
Pembelajaran ke : I ( Kesatu )
Alokasi Waktu : 1 Hari
Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia, IPS, IPA
Pelaksanaan : Minggu I

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :
1. Setelah membaca teks keragaman budaya, siswa mampu mengidentifikasi gagasan pokok dan gagasan

pendukung disetiap pragraf dari teks tersebut dengan mandiri.
2. Setelah membaca teks tentang keragaman budaya, siswa mampu menyajjikan gagasan pokok dan gagasan

pendukung disetiap pragraf dari teks tersebut dalam bentuk peta pikiran dengan tepat
3. Setelah wawancara sederhana siswa mampu menyebutkan keragaman budaya,etnis,dan agama dari

teman-teman dikelas sebagai identitas bangsa indonesia dengan lengkap
4. Setelah diskusi siswa mampu mengkomunikasikan keragaman budaya etnis dan agama teman di kelas

sebagai identitas bangsa indonesia secara lisan dan tulisan dengan sistematis.
5. Setelah eksplorasi siswa mampu menjelaskan cara menghasilkan bunyi dari beragam benda disekitar

dengan lengkap.
6. Setelah eksplorasi dan diskusi, siswa mampu menyajikan laporan hasil pengamatan tentang cara

menghasilkan bunyi dari beragam benda di sekitar secara sistematis.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN :

 Kegiatan Pendahuluan : (15 menit)

1. Suasana kelas dibuka dengan mengucapkan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa.
2. Kelas dilanjutkan dengan mengucapkan Do’a dipimpin oleh salah seorang siswa.
3. Menyanyikan lagu Nasional secara bersama
4. Melakukan pembiasaan membaca (literasi) selama 5-10 menit

 Kegiatan Inti : (30 menit)

Ayo membaca :

- Siswa menyimak teks bacaan “pawai budaya” pada buku siswa yang dibaca oleh guru
- Pada saat guru membacakan teks, siswa diajak untuk memperhatikan secara seksama teks bacaan
secara mandiri.

Ayo berlatih :

- Setelah siswa membaca teks bacaan guru membagi beberapa kelompok kecil, setelah itu
masing-masing kelompok menuliskan nomor urut 1-5 disebelah kiri setiap paragraf dan menyajikan
gagasan pokok dan pendukung disetiap paragraf.

- Siswa melakukan wawancara sederhana dengan menyebutkan keragaman budaya,etnis dan agama
dikelas secara lisan dan tulisan dengan sistematis.

- Siswa diajak untuk bereksplorasi dan berdiskusi tentang keragaman budaya, etnis dan agama sebagai
identitas bangsa indonesia secara lisan dan tulisan dengan sistematis.

Ayo mengamati :
- Siswa menyampaikan laporan hasil pengamatan tentang cara menghasilkan bunyi dari bergam benda
di sekitar secara sistematis.

 Kegiatan Penutup : (15 menit)
1. Siswa mampu menyampaikan hasil belajar hari ini tentang keberagaman budaya
2. Guru memberikan Penguatan dan kesimpulan
3. Guru menyampaikan salam penutup dan ditutup Do’a oleh salah seorang siswa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN :
1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
2. Penilaian Pengetahuan :Menjawab pertanyaan secara lisan tentang gagasan pokok dan gagasan

pendukung disetiap pragraf bacaan
3. Penilaian Keterampilan : Berkomunikasi,membaca dan menjawab pertanyaan secara tertulis

Mamasa, ................ 2021
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